
Le  discours  de  l’ANACRA  à  la
commémoration du Génocide des
Arméniens
Discours  de  l'Association  Nationale  des  Anciens  Combattants  et  Résistants
Arméniens (ANACRA) lors de la Commémoration du Génocide des Arméniens

" Votre Honneur , M; le Maire de Courbevoie, M; Jacques Kossowski

Votre  Excellence  ,  Mme  l'Ambassadrice  de  la  République  d'Arménie  ,  Mme
Hasmik Tolmadjian

Mme la Sénatrice , Mme Marie-Do Aeschlimann,  Mr le Sénateur , M. Roger
Karoutchi

Mesdames Messieurs du Conseil Municipal

Vous, le Conseil Municipal des Jeunes

Mesdames Messieurs des Conseils Départemental & Régional 

Messieurs les Officiers de la Gendarmerie Nationale

Madame, Monsieur, de la Police Municipale

Mesdames , Messieurs du Conseil Régional,

Mesdames, Messieurs des Associations 

Messieurs les Porte-Drapeaux

Chers amis ,
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C'est le 109ème anniversaire du Génocide des Arméniens

M. le Maire de Courbevoie & Mme l'Ambassadrice de la République d'Arménie
ont rappelé les faits

On le sait , dans chaque génocide il y a ceux qu'on appelle les Justes  et les autres
, les criminels  et leurs victimes:

Hitler et les 6 millions de Juifs de la Shoah

Staline & les 25 millions de ses compatriotes.

En avril 1915 dans l'empire ottoman  il y a le gouvernement des "Jeunes Turcs",
les criminels

Et les Justes : le gouverneur de la ville de Konia en est un : il dit à mon grand-père
 : " Ici ça va mal se passer, partez vous mettre en sécurité .." :Ma mère et mon
père sont alors bébés. les Papazian partent à Istanbul , les Baghtchedjian à Alep
puis Beyrouth.

Devenus de jeunes adultes , ils se retrouvent à Paris : je nais Français.

Depuis, les Arméniens puis leurs descendants réclament du gouvernement turc ,
la reconnaissance du Génocide.

Depuis , le gouvernement turc nie le Génocide.

Pis encore l'armée de l'Azerbaïdjan menace la République d'Arménie.

Alors que peut-on espérer ?

On espère :

que la Turquie et l'Azerbaïdjan deviennent démocratiques :

Que la Turquie reconnaisse le Génocide des Arméniens

Que l'Azerbaïdjan aide les Arméniens à se réinstaller dans leur pays : le Haut
Karabagh



Que la diplomatie arménienne & l'armée arménienne , grâce à ses aliiés dont la
France , se défendent pour que Vive l'Arménie!

 

Enfin , soyons tous conscients de la chance que nous avons de vivre dans ce grand
pays démocratique et faisons tout pour que Vive la France !

Merci.
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